

喜报! 江苏健儿已收获3.5枚金牌

在伦敦奥运会上,江苏体育健儿发挥出色,在跳水、羽毛球、击剑、跆拳道、举重、蹦床等项目中取得不俗成绩。

昨天,在接受现代快报记者采访时,省体育局副局长刘彤说,“截至目前,按照总局的金牌算法,江苏运动员有6人次拿到了3.5块金牌,跳水女子双人十米台0.5块(陈若琳),女子单人十米台1块(陈若琳),羽毛球双打0.5块(蔡赟),女子重剑团体1块(许安琪和骆晓娟),跆拳道女子49公斤级0.5块(吴静钰

是江苏和江西联合培养的运动员)。”

在奥运开幕前的新闻通气会上,省体育局相关领导曾透露,“我省运动员的参赛目标为‘努力完成2-3枚金牌任务,力争对国家的贡献位居全国前列。’”这样看来,江苏体育健儿已经超额完成了此前定下的参赛目标。不过,具体的奖励方案,目前尚未出炉,刘彤说:“奖励方案正在做,还需要上报。”参照以往,金牌选手的奖金应该在6位数。

江苏骄傲 中国骄傲

江苏奥运健儿精彩表现受到各界盛赞

奥运会接近尾声,江苏健儿在本届奥运会上表现突出,各种感动,各种惊喜,各种惊艳,他们充分展现了属于自己的风采,令人印象深刻。那么,就让我们一起来回顾一下江苏健儿的精彩表现吧!

最霸气 若琳静钰双双卫冕

在伦敦,“卫冕冠军”并没有成为陈若琳和吴静钰身上的压力,两位拥有大心脏的美女在奥运赛场上尽显霸气。

昨天蝉联十米台单人冠军后,陈若琳说:“这一届从头到尾一直领

先,真没感觉到什么压力。”而在卫冕跆拳道女子49公斤级冠军时,吴静钰也曾淡定表示,“我在比赛中非常平静,非常放松,经过这4年的训练和成长,这次奥运会我完全清楚自己在做什么。”



陈若琳 女子十米跳台双人、单人都夺金牌



吴静钰 女子跆拳道49公斤级金牌

最幸福 蔡赟夺金十分圆满

2008年北京奥运会,蔡赟/傅海峰1:2被印尼组合马基斯/亨德拉逆转,屈居亚军,错失中国羽毛球男双史上首枚奥运金牌。那次失利对风云组合打击极大,蔡赟甚至有退役的念头,但重整旗鼓后,风云组合多次拿到了世锦赛等大赛冠军。在伦敦,蔡赟和搭档傅海峰终于梦想成真,站上了奥运最高领奖台,为中

国羽毛球球队首夺奥运男双金牌。

经历了风风雨雨,32岁的苏州帅哥蔡赟激动地泪洒决赛赛场。在赛场之外,蔡赟拥有一个幸福的家庭,妻子是花游选手,美丽的四川姑娘。两人在2005年一见钟情,牵手多年,2010年4月两人登记结婚。今年4月中旬,蔡赟喜得千金,女儿的降生给这个家庭带来了无数的欢乐。



蔡赟(左) 羽毛球男双金牌



陆春龙 男子蹦床铜牌

最遗憾 伤病拖累了陆春龙

在伦敦,两位江苏好男人在赛后洒下了热泪,一位是常州小伙陆春龙,一位是南京小伙徐晨。

在伦敦奥运男子蹦床决赛中,饱受腰伤困扰的陆春龙出色地完成了动作,最终摘得铜牌,领奖台上陆春龙哭了。常州小伙说:“我可以为我的国家取得一枚宝贵的奖牌,我觉得是我自己的荣耀。这么多年来,外人可能很难理解我身上的压力和

伤病,我今天能取得这么高的成就,和很多人的帮助是分不开的。”

在同一天,徐晨搭档南通姑娘马晋冲击羽毛球混双金牌。最终,他们不敌队友摘得银牌,赛后他的脸上就再也没有露出过笑容。

“我太想要这枚金牌了,反而给自己背上了沉重的包袱。从第一局打得不顺开始,就越来越乱。”徐晨说。

最感人 陆浩杰带伤举杠铃

北京时间8月2日凌晨,男子举重77公斤级决赛赛场,世界冠军吕小军和江苏小将陆浩杰组成中国“双保险”,联手冲击男子举重77公斤级金牌。陆浩杰在手肘韧带拉伤的情况下,奋力举起190公斤。不但为队友吕小军夺金减轻了压力,而且保住了一枚银牌。

在抓举第二把试举175公斤时,陆浩杰出现意外,试图稳住后掉的杠铃,结果左肘拉伤,痛苦万分。陆

浩杰没有放弃比赛,几乎是带着泪花走上举重台的陆浩杰用惊人的毅力举起了190公斤的杠铃,当时他的面部扭曲,表情痛苦,拼尽了全力,试举成功!全场观众都为他欢呼喝彩。这技惊四座的一举,感动了世界。

同样令人感动的,还有射击小将丁峰,他在男子25米手枪速射决赛中,摘得铜牌,以此告慰父亲的在天之灵。



陆浩杰 男子举重77公斤级银牌



丁峰 男子25米手枪速射铜牌

最惊喜 许安琪骆晓娟圆梦

女子重剑团体赛,中国队夺金,两位江苏剑客许安琪、骆晓娟成为最大功臣。

南京姑娘许安琪赛前甚至都不敢相信,自己可以出场。“击剑这个项目是欧洲人创造的运动,过去很长一段时间都是被他们垄断的,这一次,我们获得冠军,证明中国人也能够站上击剑运动的最高领奖台,让别人刮目相看,赢得所有人的尊

重。”许安琪说。夺冠后许安琪的愿望是,能多花点时间陪陪爸爸,陪陪爷爷奶奶。

首夺金牌,江苏盐城的骆晓娟兴奋得被磕掉了半颗牙齿,这枚金牌,对于即将退役的骆晓娟来说,有着特别的意义,她已经为这一梦想坚守了15年之久。

本版撰文 实习生 陈安琪
现代快报记者 韩飞周游 唐浩杰



许安琪 女子重剑团体金牌



骆晓娟 女子重剑团体金牌

现代快报
A21 共同关注
2012年8月11日 星期六
责任编辑:吕远
美编:时芸
组版:唐龔

他们说

易立: 机会再多点 表现会更好

中国男篮以5战皆负的成绩结束了伦敦奥运之旅。对此,首次代表中国男篮征战奥运的易立表示,大家已经尽力了。“如果能再给我多点机会,我觉得自己能表现得更好。通过这两年在国家队的历练,我对自己越来越有信心了。其实,我们尽力了,每一场球我们都是拼对手。只不过实力上的差距摆在那儿,不是说靠精神就能赢下一场球的。”易立说。

易立在伦敦奥运会5场比赛中都得到了出场机会,场均得到4.4分、1.2个篮板、0.2次助攻,在对俄罗斯队的比赛中,他仅次于阿联的9分。

惠若琪: 确实很遗憾 下次会更好

在中国女排输给日本队后,首次参加奥运会的惠若琪哭得很伤心,“确实很遗憾,我们本来是有机会的。”惠若琪说,“我觉得下一次我们会更好的。”

惠若琪说:“我觉得自己要调整一下,希望先看到家人吧,给自己一个休息的时间。”不过留给女排休息的时间也不多,惠若琪表示,接下来她们还要备战9月的亚锦赛,“后面还要备战亚锦赛,这也是我们今年的任务之一。”